

З М І С Т

ФІЛОСОФІЯ, МЕТОДОЛОГІЯ, ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Олександр Лозовицький. Еволюція англосаксонських систем державного управління за умов глобалізації	3
Олександр Олійник. Статут Великого князівства Литовського як джерело з дослідження традицій врядування на українських теренах у ранньомодерну добу	13
Олена Оржель. Європейська політика згуртування: аналіз проблем	23
Олена Зіміна. Становлення та розвиток публічного управління і можливості його впровадження в Україні	37
Олена Ричко. Деякі аспекти науково-методологічного дослідження феномену публічної політики	47

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА, СЛУЖБА В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Інна Сурай, Олександра Малишева. Президентський кадровий резерв як механізм залучення обдарованої молоді до державної служби	58
Ольга Єремійчук. Регламентація підстав для припинення державної служби в Україні: стан та напрями вдосконалення ..	68
Марина Лугиня. Розробка моделі оцінювання потреб у професійному навчанні державних службовців в Україні	79
Тарас Ринковий. Експертиза й консультування як професійні управлінські технології в системі державної служби	88

МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Ірина Кравчук. Формування системи оцінювання в Польщі.....	98
Сергій Шубін. Планування політичних маркетингових досліджень у державному управлінні	109
Євген Пархоменко. Аналіз практики державного регулювання туристичної сфери в Російській Федерації	120
Єлизавета Пушко-Цибуляк. Сучасні тенденції розвитку систем державного контролю у світі	130
Оксана Репетько. Сутність поняття "державний фінансовий контроль": теоретичні та прикладні проблеми аналізу	138

РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Павло Дмитрук. Регіональний вимір економічної безпеки держави	147
Сергій Якимчук. Вплив чинників невизначеності на формування управлінських рішень органами місцевого самоврядування ..	157

ПОЛІТОЛОГІЯ І ПРАВО

Віктор Мельниченко. Конституційне регулювання відповідальності за здійснення державного управління: практика зарубіжних демократій і потреби України	166
Марина Бондаренко. Взаємодія органів державної влади з громадськими рухами як фактор розвитку громадянського суспільства	177
Максим Гирик. Участь громадян і громадськості в державному управлінні: правовий вимір	188
Андрій Любченко. Політико-управлінські відносини в Україні та шляхи їх гармонізації	200

СОЦІАЛЬНА І ГУМАНІТАРНА ПОЛІТИКА

Валентина Карлова. Мультикультуралізм як політико-ідеологічна доктрина: проблеми та виклики	209
Василь Купрійчук. Політика культурного розвитку в історії українського державотворення (1917-1920 рр.)	221
Людмила Паращенко. Побудова моделі державного управління розвитком загальної середньої освіти в контексті суспільного розвитку	229
Наталя Попович. Функціональна парадигма мови державного управління	240

ДОСЛІДЖЕННЯ. РОЗРОБКИ. ПРОЕКТИ

Тетяна Новаченко. Вплив архетипу "Мати" на становлення авторитарної особистості	251
Костянтин Протасенко. Соціальна напруженість як критерій уведення правового режиму надзвичайного стану	263
Олександр Устименко. Удосконалення категорійно-понятійного апарату воєнної освіти	274